



В Миллеровском районе возбуждено уголовное дело о незаконном предпринимательстве



Миллеровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено в отношении двух жителей Ростовской области по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство).

По данным следствия, подозреваемые организовали на территории Миллеровского района автозаправочную станцию для заправки автомобилей сжиженным углеводородным газом, оборудование для которой относится к III классу опасности. При этом они не имели соответствующей лицензии, обязательность наличия которой предусмотрена федеральным законодательством. В результате незаконной предпринимательской деятельности фигуранты дела получили доход на общую сумму почти 5 миллионов рублей.

В настоящее время следствием проводится комплекс следственных действий, направленных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

27 Марта 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1871105>